### 全国啦啦操创意展示在郑举行 56 支代表队近 2000 人参加

# 创意啦啦操成校园新时尚

本报讯(记者 赵文静 文/图)昨日,由教育部体育卫生与艺术教育司指导,国家体育总局体操运动管理中心、省教育厅共同主办,全国啦啦操委员会、郑州市金水区教育体育局承办的2016年全国啦啦操创意展示大会在郑州开幕。来自全国31个省市自治区的56支啦啦操代表队近2000名学生展示了他们如何打破"套路"、跳出新意。

教育部体育卫生和艺术教育司副司长刘培俊、国家体育总局体操运动管理中心副主任缪仲一、省教育厅副厅长刁玉华、省体育局副局长王鹏、副市长刘东等出席开幕式。

大会期间,来自全国31个省市自治区选拔的56支啦啦操代表队近2000名学生参加展示。古老传统的戏曲和激情现代的啦啦操结合在一起,创意无限;啦啦操融入街舞元素,酷炫十足;技巧啦啦操翻腾、托举、空中飞人等高

难度动作一气呵成,扣人心弦……金水区校园 啦啦操成果展示中,中小学生通过课本剧、情 景剧、音乐剧等多种形式,完全打破单纯啦啦 操比赛套路的模式,巧妙地把校园生活元素和 时代风采,用各种肢体语言和个性化的音乐、 情节表现出来,让啦啦操文化与校园文化水乳 交融(如图)。

全国啦啦操创意展示大会是教育部体卫艺司和国家体育总局体操运动管理中心在"探索校园体育改革,立足于新兴学校体育和大课间活动规律研究、展现当代学生的青春与活力、发挥校园体育培养功能和艺术观赏性"所做的一次有益尝试。作为一项新兴运动项目,校园啦啦操快速发展,已经与校园足球一起,成为名副其实的"中国校园第一运动",郑州金水区、北京海淀区、武汉洪山区等48个城市率先成为全国啦啦操的示范区和实验区。



## 中职教育技能大赛两千余人同台竞技

本报讯(记者 赵文静 通讯 员 田光)昨日,由省教育厅、省 人社厅联合主办的"河南省2016年中等职业教育技能大赛"在郑州市科技工业学校启幕,全省2456名中职学校师生同台竞技,展示技能人才精湛技艺。

此次技能大赛在郑州、洛阳、平顶山等6个城市的18所学校先后举行,共设电工电子技术、土木水利、服装设计与工艺、旅游服务、中餐烹饪、财经商贸、

信息技术、交通运输等16大类40个竞赛项目。大赛分中职学生组、教师组、全员化试点项目比赛、中德班比赛和厅局联合举办比赛5个组别,吸引了全省中职学校学生2318名、教师138名参赛。

大赛设置个人奖、团体奖、 优秀辅导教师奖。根据省级比 赛的结果,部分项目专业优秀选 手将代表我省参加2017年全国 职业院校技能大赛。

#### 音乐动漫美食游戏旅行

## "多元"花妖音乐节 让观众过把瘾

本报讯(记者 左丽慧)昨日,由郑州报业集团与友合(北京)影业文化传媒投资有限公司、郑州华强文化科技有限公司、郑州历程科技股份方特欢乐世界有限公司强强联手共同引进的"花妖(国际)游戏动漫音乐嘉年华"郑州站在方特欢乐世界开幕,郑钧、黑豹乐队、水木年华、尧十三等知名歌手、乐队以及来自本土的杨明毅、SISA舞团、大星和东州东东

了一场难忘的音乐之旅。 昨日尽管天气不尽如人意, 但气温和大风并不能阻挡人们 对音乐和快意生活的热情。音 乐节尚未正式开场,早就有观众 聚集在舞台前翘首以盼。

与其他音乐节不同的是,花 妖音乐嘉年华面对的是以80 后、90后为主要代表的年轻群体,最大的宗旨是让来宾感到"好玩",因而邀请的歌手更侧重年轻时尚、动感现代;在内容设置上更是另辟蹊径,通过跨界,巧妙地将音乐、动漫、美食、游戏、旅行多元融合,为观众带来不一样的"丰收"惊喜。

演出同时,有50多个摊位百余种特色美食、近百个专业cosplay玩家扮演的动漫真人形象也在园区内同时呈现;"花妖"与方特跨界合作"一票通",既可观看明星表演,参与动漫二次元互动,还能在方特园区自由选择娱乐项目,也令观众大呼讨瘾。

今天出演艺人有杨宗纬、马 頔、新花儿乐队、夏日部落女子 乐队等,继续给观众非一般的视

### 两条公交线路将优化调整

#### 900路60路开通大站快车 83路新开区间车

本报讯(记者 聂春洁 通讯员 杨 超群 朱航天)昨日,记者从公交公司获悉,为更好地服务市民出行, 公交公司将对两条公交线路进行优 化调整。

此次优化调整的公交线路分别为103路、903路。其中,103路即日起优化调整,103路原首末站:淮河路电器厂一医学院,调整后首末站为陇海路洛达庙一医学院。陇海路洛达庙往医学院方向新增站位:陇

海路洛达庙、陇海路华山路、陇海路 秦岭路、陇海路伏牛路、工人路陇海 路、工人路颍河路、工人路伊河路、 工人路中原路;医学院往陇海路洛 达庙方向新增站位:陇海路洛达庙、 陇海路华山路、陇海路秦岭路、陇海 路伏牛路、文化宫路中原路、文化宫 路海河路、文化宫路伊河路、文化宫 路颍河路、文化宫路陇海路、陇海路 桐柏路。

903路26日起优化调整。903路

原首末站为兴华街公交站一沙门村,调整后首末站:兴华街公交站一红旗路经一路。原通行花园路、国基路、新柳路段的站位撤销,同时新增站位:黄河路政七街、黄河路经三路、东明路黄河路、红旗路东明路、红旗路经一路、红旗路经二路、经三路红旗路、黄河路花园路。

此外,900路、60路新开通大站 快车,83路新开区间车,首末站为华 山路淮河路一郑州人民医院。

### 郑报集团迎来新"融媒合伙人"

(上接一版)郑州报业集团负责人告诉记者,落实习近平总书记关于媒体融合的讲话精神,不能做表面文章,而是如何以现代传媒为核心,汇聚人才、技术、资金、产业进行资源的优势配置,而实现真正的深度融合发展、转型发展、创新发展。正是基于这个认识,郑州报业集团积极进军文化产业基金领域,通过这只文化产业投资基金,积极布局大文化产业,扶持影视IP运营、双创空间、影视制作、游戏动漫等产业,推动文化产业良好发展。

上海杉杉创投总经理宫毅说,郑州 报业集团作为一个大型媒体集团,在传 统媒体遭遇冲击的背景下,取得了令 人瞩目的成绩,我非常期待能与郑州 报业集团合作。杉杉创投作为国内具 有产业背景的有影响力的私募股权投 资管理机构,在文化传媒领域有着深 厚的投资经验和丰富的投资案例。

他说,这次与郑报集团合作发起 成立文化产业基金,希望通过杉杉创 投丰富的文化行业的投资资源,结合 郑报强大的媒体优势、创新优势,借助中原地区深厚的文化底蕴,引导社会资本投资中原文化产业,加快培育中原区域文化产业的发展,通过资本驱动传统媒体的转型,寻找适合传统媒体的转型路径。

在郑报杉杉一杉晟股权基金合 伙人签约仪式上,上海杉杉创投副总 经理杜国介绍,从资本市场角度而 言,现行宏观经济背景下,文化产业 盈利能力较好兼具抗周期性特性,成 为众多上市公司并购的对象。上市 公司文化板块异常活跃,资本整合案 例高密度出现,并购潮风起云涌,文 化产业投资迎来良好投资机遇期。

过去三年,杉杉创投投资 40 余 个股权投资项目,其中文化领域项目 13 个。杉晟基金重点投资于依托互 联网和移动互联网发展的新媒体产 业、网络文化产业、数字出版和阅读、 数字电影、数字营销、网络游戏等行 业中具有发展潜力的企业,同时通过 和中原网深度资源整合,凭借中原网 内容优势、资金优势、团队优势,资本市场的通道优势进行产业整合,深度挖掘行业资源帮助中原网络股份公司做大做强。

该只基金合伙人,河南省人大代表、河南鑫融基金控股份有限公司董事长年永安说,之所以投这个项目,首先是看中了郑州报业集团这个金字招牌,其次是杉杉专业的团队和丰富的基金管理经验。相信投资这样的项目,既能够带来经济效益,还能够产生巨大的社会效益。

河南省人大代表、河南好想你枣业股份有限公司董事长、总经理石聚彬说,基金的成立,是一群有思想的人做的一件喜事、大事、好事。希望这只基金能够为投资者带来收益,给社会带来效益,能够引领文化产业资本平台。

河南亚星置业集团有限公司董事局主席高国安介绍,这是亚星置业第二次和郑州报业集团合作。相信郑州报业集团的品牌和实力,也对基金的未来发展充满信心。

# 20多场国际马戏精品昨日起在绿城上演

本报讯(记者 左丽慧 成燕)昨晚,由省文联、省杂技协会指导,市文广新局承办的2016中国·郑州国际马戏嘉年华在中原福塔惊艳启幕。省文联副主席张剑锋,市领导刘东、崔凡、吴晓君等出席。

此次马戏嘉年华有来自俄罗斯、哈萨克斯坦、乌兹别克斯坦、乌克兰、吉尔吉斯斯坦、蒙古等"一带一路"沿线国家和地区的表演团体,以及新疆、安徽、河南等国内12个马戏杂技表演团体为群众奉献20多场异彩纷呈的马戏杂技表演,持续演出至11月13日。

旨在打造国际文化交流活动新平台的中国·郑州国际马戏嘉年华吸引了众多国际马戏杂技界高、精、险的优秀节目,在走钢丝、马术等惊险刺激的节目令观众屏住呼吸的同时,还有小丑戏、观众互动等节目令观者乐不可支,让市民在欣赏具有异域风情的精彩马戏表演的同时,还可分享一道精彩的马戏杂技文化盛宴。

## 航空港区明年将建成两座垃圾二次收集站

本报讯(记者成燕)昨日,郑州航空港实验区举行庆祝河南省第十九届环卫工人节暨表彰大会,对2016年该区环卫战线涌现出的3个先进单位和239名先进个人进行表彰。

自郑州航空港实验区获批以来,环卫工作取得了长足发展。据统计,三年来,该区累计投入资金约1000万元,安装果皮箱1200个,工具箱169个,勾臂箱167个,建成垃圾中转站4座,确保了区内生活垃圾的日产日清,年垃圾清运量近11万吨。此外累计投入资金4300余万元,购置各类环卫车辆100台;道路机械化作业率从30%提升至75%,还建成了约6000平方米的"环卫之家",改善了全区2451名环卫工人的工作环境。

为适应城市发展新要求,2017年,该区将建成两座大型垃圾二次收集站(日最大转运能力分别为800吨、200吨),项目总投资达1.67亿元,垃圾压缩转运日处理能力1000吨。其中南区环卫管养中心项目垃圾二次转运站,其垃圾压缩转运站规格高,在河南省堪称技术最先进、单体最大、日处置量最高的垃圾压缩转运站。

## 全国高压氧学术会议27年后再次在郑举行

本报讯(记者 王治 通讯员 陈燕 尹歌)昨日,中华 医学会第二十五次全国高压氧医学学术会议在我市开 幕。上次在河南召开是在1989年,至今已有27年。

本次学术会议由中华医学会、中华医学会高压氧 医学分会主办,河南省医学会、河南省医学会高压氧 医学分会、郑州市第二人民医院承办。高压氧医学 涉及临床多个学科、多个病种,从机制和功效上都是 临床众多治疗方法的有效补充。高压氧治疗在缺血 缺氧性疾病、创伤愈合、神经修复、微循环障碍等方 面专长。

作为此次学术会议的承办单位,郑州市第二人民 医院高压氧医学科创建于1983年,是亚太潜水与高气 压医学会培训基地、河南省医学会高压氧医学分会主 委单位、河南省高压氧培训基地,肩负着河南省医用氧 舱从业人员岗位安全培训任务,为1000余名医用高压 氧从业人员进行岗前培训,为全省高压氧的临床应用 做出了贡献。

### 国网郑州供电公司

### 2016年10月31日—2016年11月6日检修对外停电公告

31日 6:00~20:00 燕 3 板 I 建业凯旋广场一配商 都路七配线,建业凯旋广场一配7板燕建 3,海知音配17板II海知音商都路七联,II 十里铺村商业专用2,II 靖业中博大酒店 商业专用2,II正弘山商业2,商都路七配 100停。(正弘山小区(正弘山二配3台)) 7:00~20:00 鸿城配 13 板鸿城配商城一柜 联、I中城置业2(康10板)、人53板顺城四 箱线、大同一箱4板大同二箱顺城一箱联 停。(鸿城服饰广场、丹尼斯超市、电气装 备总厂、富春置业小区、裴昌庙街附近配 变2台、万邦基建专用、集业房产、中实公 司、南彩小区、武警招待所、省中医癫痫医 院、北下街西附近配变3台、汇友商贸、永 恒置业、炼油厂、中凯置业、汉川街小学、 南彩小区附近配变5台。)

9:00~20:00丁10板丁冉西线、冉屯南街 一柜2板冉屯东路4、董砦线11、桐柏一 柜3板冉南-1、董砦二柜2板董砦线4 停。(西站冉屯基建专用、康隆S3地块基 建专用、宇通重工、河南领创置业有限公 司、正功花园箱、董砦线附近(2台配变)、 嘉悦置业箱。)

易怳直业相。)
1日 6:00~20:00 盖 47 板卫生路线、东三街 13、东三街-4停。(东三街与优胜南路附近(2台配变)、同乐路(3台配变)、优胜北(6台配变)、卫生路(11台配变)、河南生物研究所、晖达小区、新地置业(一二箱2台)、商大建设、粮干校、省财经学校、省粮校、省供贸业党、外海级、优胜股业党)

销学校、外汽修、优胜路小学。) 6:00~20:00博颂路一柜1板孟北63、孟北 线-64、孟北-43、昌建誉峰一配10板(空 板)(张1板)停。(中元置业基建专用、刘 砦村、刘砦村委、万达塑料厂、军体办、二 支、天秀家园、小拖厂、粮科所、镇政府宿、 邙山教委宿、刘寨村委会基建、弘润路一 箱、邙山教委附近(2台)、粮机宿、昌建置 业基建、郑北金帝公司、兴南街南阳路附近(8台)。)

7:00~18:00 西铭 12(印 26 板)、西 60 板西 铭线(常解备位置)停。(西陈庄前街与沙口村附近(共 8 台配变)、恒业开发公司配、亚龙房屋(箱变 5 台)、中亨(配变 2 台)、思达科技宿(箱变 1 台)、爱德花园(爱德花园一、二、三箱;共 8 台)、思达商业、省电影公司。)

9:00~20:00科9板政七北线、II政七街热源厂、政七北-15、黄21板II红专二配丰产西线、红专二配11板黄红21停。(关虎屯四组、人友置业、电信、富政公司、周口粤海餐饮管理有限公司、水产学校、汇成宿、关虎屯五队、金融家小区、省建行、水产学校附近配变3台、省保险公司、能源所、关虎屯四队、郑州黄河商务局、圣地公司、省电子研究所、关虎屯四队附近配变2台、省财经厅、华能公司、华能公司附近配变3台、商法宿、省保险公司宿。)

2日 6:00~20:00孟6板南阳北线、孟南线1、孟南线27、农业路二箱2板南阳路6(孟14板)、孟北线21停。(南阳路与农业路附近(孟南线13台配变)、南丰街附近(3台配变)、郑纺机北街附近(3台配变)、西戊种线3台配变、伟业一箱1台、海棠园箱1台、蔬菜公司箱1台、市饮料公司、盛煌实业、小杜庄村基建、宝源酒店、金水物资站、蔬菜公司商业楼、市政总公司、百货包装厂、河南今日实业、七十一中学、郑纺职校、长虹房地产、电信宿附近(2台配变)、通利房地产、水产公司家属院箱、探矿机械厂、金水教育体育局基建、金水

分局附近(2台配变)、友谊商店、跃进路附近(2台配变)、锅炉厂南阳路配(1台配变)、大桥基建2、大桥局。)

变)、大桥基建2、大桥局。) 6:00~20:00 英 22 板 英 贾线, 英 贾线 71 停。(康桥房地产, 柴郭西北, 广泰, 郑铁开 发, 李伟, 朱永辉, 柴郭村村委, 郭村村委 会, 金塔三轮车厂, 柴郭村委会, 洁柴线1# 配变, 鑫鸿铁艺, 红星建材, 柴郭村委, 春光 粉皮, 九冶重工I, 星星粉业, 苏庄村, 三元 停车场, 刘西线19#配变、13#配变、10#杆 分支配变, 刘西东街线2#配变, 农康, 刘东 党域站专用, 轨道交通十八里河站专用, 轨 道交通绕城高速基建专用, 五十万变电站, 五十万站线2#配变, 刘西村西南, 刘希南 线3#配变, 刘西村西北线6#配变, 16#配 变, 大中原, 南方投资, 刘西砖厂I, 刘西砖厂II, 长顺粉皮, 廷林砖厂, 小刘村委, 易通 物资。)

9:00~20:00 纬四路一柜 3 板省机线 20(未 57板) 停。(金水河管理处)

9:00~18:00 聆 25 板 Ⅱ 经南八配线、经南八配 100、经南四配 12 板 Ⅱ 经南四八联 停。(中烟工业基建)

3日 6:00~20:00 孟 39 板黄河西线、孟展线 15、 卫生北 9 停。(孟展线(丰乐路)12 台配变、 卫生北 5 台配变、通利花园一箱、思达置 业箱、思达富寓一二箱、卫生路二柜、市建 二公司车队箱、经贸学校柜、泉舜中州基 建、通达置业、工商局、市环保局。)

6:00~20:00李代40、李代70(李5板)停。 (姚庄村委、姚庄西、光谷置业、联合润滑油、宇通客车、欧景装饰、向荣汽配、国产

9:00~20:00工6板伊河路中线、工人路30 停。(林山寨小区,伊河路小学,建开公司,十九中专用,十九中,设计院,市委南 热力站,伊河路嵩山饭店附近一带。) 9:00~20:00百21板百须线、II同汇花园商业专用2停。(华宇机械,百炉屯村4队,同汇置业基建、公物仓库,凯赢公司,二内燃厂,工程机械厂,郑州通信分公司,孙庄,电管所,昱兴服饰,孙庄村委,信用社,乡企办,兴通家具,元通纺织城商业,天泽医药郑须药店,联合网络通讯专用,锦寅基建,嘉和机械,建工设备厂,顺发金属,万豪工贸,王家台,太可思,艺豪家具,张家台配变2台,须水西街配变2台,须水村东

10:00~19:00天骄华庭配9板白园线东线 16(白14板)停。(英地置业一期基建、英地 置业二期基建。)

4日 6:00~20:00 孟 12 板红旗西线、红旗西 9 停。(东三街与红旗西路附近(13 台配变、东三街一缆箱 1 台、世纪长兴箱 1 台、开元物业一、二箱(共2台)、星威花园箱 1 台、外贸工地、黄河化工厂、工艺品进出口公司、金水棉织厂、五十中、利智学校

南,须水村西,李园。)

7:00~20:00 凤 57板 II 燕东路一配线,沈庄路二配 12板 II 沈庄路二燕东路一联,II 金林大观国际商业专用 2,燕东路一配 100停。(大观国际(大观国际八配 2台))

8:00~20:00 桐柏四箱 3 板桐柏四箱八缆箱联(工9板)停。(一中热力站,一中,天然气颍河西家属院,装甲兵干休所,二处热力站,省安装队,文化宫路颍河路交叉口附近一带。)

9:00~20:00 红专东二柜 1 板姚砦中院 2 (姚 24)、姚 22 板常砦线、红专东-30、省 23 板红专东线、省 7 板省黄线、黄河十三箱 3 板黄河十三箱十二柜联、纬五路六箱 3 板纬五路六箱五缆箱联、经四路 19、II 汇林大厦商业 1 停。(邮政局宿、六十一中学专

旅馆,欲博商务,经一路线配变3台。) 10:00~20:00 丰庆路12、庙张线30(白2板)停。(庙李八九组、华晨置业生活、三环快速丰庆路立交基建1、市政绿化处、庙里东南、天运置业、文化绿城小学基建、宏涛冷库、园田路附近(3台配变)、省公安干校箱变、鸿鑫公司基建、姜砦北街附近(3台附近)、文化路一小宿箱、祥瑞基建、司法警校、省劳改警校、广播部、广播电视学校。)

备注: 1.用户实际停电时间,在计划停电时间范围内,以实际操作时间为准,对用户恢复送电完毕时间均按上述检修结束时间延后2小时。若遇大风雨雪天气等原因不停,详见手机短信平台通知。有自备发电机的用户应做好严格的隔离措施,严禁返电至停电线路上,否则由事故造成单位负

2.国网郑州供电公司值班电话:供电服务 指挥中心 68806880

指挥中心 68806880 以上停电公告可通过供电服务网站查询: http://www.95598.ha.sgcc.com.cn/

> 国网郑州供电公司 2016年10月21日